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..udapest.deo. 17.
üirataloa.-As utolsó hírek Je^ai kétséget sem hagynak többé az i- 
ránj.bogy az orosz főerők elleátállása megtört a déli szárnyon a 
sisanoni több napi csatában .északon a szövetségeseink által Lodz- 
nál és immár a Jzura aentén is a teljesen megvert ellenség,melyet 
a kárpátokon át történt elnőnyomulásunk délről fenyeget,megkezdte 
az általános visszavonulást.Lzt a kárpátok elövidélén makacsul 
küzdve fedezni igyekszik.itt csapataink Krosnu-kaklicin vonal fe
lől tágadnak.Az arovonal többi részén az üldözés folyamatban van.

Hőfer.
1 udapest.deo.18.

Hivatalos.- .rkezett este 5 óra 40 perckor. A nedvért orosz főerő
ket Krosnotól a .aura torkolatáig terjedő 400 kilőnetor hosszú csa
tavonalon üldözzük.ragnap az ellenséget a Kárpátok elővídékén Kros- 
no és Laklizyn között elfoglalt állásaiból kivetettük.A kunajsoz 
alsóiolyásán a szövetséges csapatok ellenséges hátvédekkel harcban 
állanak.

bél Lengyelországban előrenyomulás eddig nagyobb harc nélkül 
folyt.x ietrokow város a Vilmos német Császár és . Oroszország királya 
nevét viselő 34-ik oe.és kir.gyalogezred,~. rzettors várost pedig a 
nagyszebeni 31-ik gyalogezred osztagai bevették rohammal., rzenysil 
hőseién várőraége a vár távolabbi előterén eredménnyel folytatta 
harcait.A Kárpátokban a helyzet lényegesén még nea változott.-Hőfer.

merlin,dec.17.
Hivatalos éjjeli hír?.Az angol keleti partvidék elleni támadásról 
a következő részleteket közi11.:Az angol parthoz való közeledésünk
kor cirkálóinkat a ködös időben né^y angol torpedózúzó sikertelenül 
tánadta.kgy torpedózuzót megsemmisítettünk,& másik súlyoson megsé

rülve eltűnt a szeahaláron.üartlepeol ütegeit elnémítottuk és a gáz- 
tartályokat elpusztítottuk.A hajókból megáilapítottuk,hogy a város
ban több helyen robbanás történt és három helyen nagy tűz támadt, 
-cárborough parti őrállomását és viza, veit,azonkívül Khidbv járt 
őrál lopását,Jelző állomását elpusztítottuk.! ajóinkat a parti 
nehány lövése találta.de azok csak Jelentéktelen károkai ©• ostak 
ágy másik helyen egy további angol rombolót súlyesztettünk ©í

rehnecke,a tenge
részeti vezérkar főnök helyett

Konstantinápoly,dec.18.
A török főhadiszállásról.Hivatalos.-Az orosz csapatok gépfegyverek 
és ágyúit védelme alatt megkísérelték a Csórók folyó pal parsán az 

előnyomulást. H órai küzdelem után azonban az oroszokat visszavertük.
A részünkre kedvezően lefolyt -arai ütközet után a csapataink szü
net nélkül folytatták az ellenség üldözését.Lovasságán^ Zorturtól 
15 ka-nyíre nyugati irányban ellenségre alvadt,isire anélkül,hogy a 
gyalogságot bevárta volna,lovasságunk támadásba ment át és az ellen- 
séget őassi és kotur irányában elűzte. . is
Budapestre étkezett délután 3 óra 40 perckor.-A nagyfőhadiszállás 
Jelenti:, euportnál kedvezően áll a harc,de még nincs befejezve.A 
franciáknak Labasse és Arras között,továbbá a tömmé két portján 
ellenünk intézett támadásai meghiúsultak.Az ellenség súlyos vesz
teségeket szenvedett, ügyedül a ^oame mentén a franci Aknák legalább 
1800 halottjuk volt és 1200 foglyul ejtettünk.A német veszteség nem- 
egészen 200 ember.Argonneokból Jól sikerült támadásaink közben 
mintegy 750 foglyot ejtettünk.

nyugati hadszíntér többi részeiről nincs különös Jelenteni való. 
Kelet és nyugat poroszországi határon a helyzet változatlan.Lengyel
országban tovább követjük a hátráló ellenséget.-
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